

绿城玉兰花园·御园

1088天,不断刷新自我营造标准!

——时光荏苒,绿城玉兰花园·御园走过“300天成长日记”到目前已经全景观楼王展现,两年多来绿城人对产品的营造标准从未有过丝毫懈怠。从景观园林到室内精装,从社区营造到生活配套营造,1088多天的精雕细琢,绿城玉兰花园·御园的每一处细节都值得细细品味。



时间回放
2011年的春天
300位业内同行翘起大拇指!

很少有产品,会引起如此轰动。
当100家地产开发企业、300名上海地产同行,或乘坐大巴、或自驾,浩浩荡荡齐赴绿城·玉兰花园时,人们不禁感叹绿城的感召力。

产品成长日记——《从300天产品成型到1088天细节营造》

“我想建造一个场所,而不是建筑”

——普利兹克奖获得者多米尼娅·佩罗

细数绿城玉兰花园·御园的点滴精彩,恢弘的建筑外形、尊崇的园林景观与美轮美奂的室内精装,都为高端客群呈现出当代平层官邸的奢华感。更为珍贵的是,御园绝非为了奢华而奢华,而是遵从高端客群的生活习惯与喜好营造出独具品位的生活场所。

男人的名流人生 “世代传承的栖居之所”

绿城玉兰花园·御园为东方家庭提供了一个世代传承的栖居之所。

纯正法式宫殿的建筑与优雅园林营造了高端、私密的生活体验;家庭全智能化系统、中央净水、直软水系统等智能系统全覆盖,享受同步世界的豪宅科技新风尚。为家人提供最舒适、接轨时尚的居住保证,在此享受其乐融融的家庭院落聚居体验。

内置庭院,与室内无缝对接,花园里烧烤品酒,与朋友分享有天有地的斑斓人生、畅谈天下;地下阳光隐逸会所,酒窖、影音室、棋牌室、会客室等,在朋友圈中奢秘场所享誉盛名。奢适居所,内外兼修,绿城玉兰花园·御园巅峰之作,不负盛名。

女人的尊贵私享 “奥地利女皇深爱的按摩浴缸”

从设计开始,上海绿城玉兰花园·御园就聘请大师量身定制,在室内装饰上,采用原产于印尼国宝级的黑檀木,甚至在背景墙的大理石柱上镶嵌复杂的银箔花。

在奢华的空间享受上,引入中外鼎级宅邸专用品

牌,不乏有德国吉徕开关面板、嘉格纳冰箱、铂浪高水槽等知名奢侈品牌。其中,被誉为“皇家制造商”的唯宝卫浴,在全球卫浴瓷器一直保持领先地位,广受皇室贵族或上流社会的青睐,奥地利女皇更是爱极了唯宝的超大按摩浴缸,被称为是她永葆青春的“私人秘密”。如今,上海绿城玉兰花园·御园将女皇的私人秘密分享于您。

同时,御园在整体卫浴空间细节上也不遗余力,选用百余年来一直引领国际卫浴界风尚潮流的汉斯格雅水龙头,业主在龙头的开启间亲身体验打开的皇家艺术,如此用心,或恐再难有比肩者。

东方家庭的奢罕体验 堪比“米其林三星厨房”

除了在私密空间的精装品牌选择上近乎苛刻,上海绿城玉兰花园·御园对于打造可媲美“米其林三星厨房”的空间同样臻于极致。

御园在厨房设计上采用流程化的动线设计,开放式操作空间不再是单调的岛台四周的回转区域,减少了对地面空间的占用,全套电器集中在厨房较为宽敞的一侧,让忙碌的人尽量远离噪音与微波辐射,U型格局操作动线划分合理,从备餐、洗、切、烧到上桌一气呵成,匠心独运的细节将厨房空间提升至艺术境界。

在厨房电器品牌选择上,御园精选已有81年历史、只专注于橱柜并且在全球仅设有一个工厂的德国家族企业西曼帝克橱柜公司,比尔·盖茨、股神巴菲特都是其产品的忠实客户。与此同时,御园还携手德高嘉格纳厨房电器、铂浪高水槽、西门子抽油烟机等品牌,使高品质的烹饪生活见于厨房的每个细节。

背后的故事

绿城玉兰花园·御园的“ISO9000”标准

在产品品质方面,绿城玉兰花园·御园有一套自己的“ISO9000”工程质量标准,在业内外颇具知名度。事实上,无论这套标准取何名字,决定建筑质量的小细节永远是最好的证明。例如,随着室内温差的落差,美观的墙面会突然出现细小的裂缝,为解决这一问题,墙体砂浆墙角交接处可加入柔性胶填缝。再比如汽车坡道采用五重减振止滑工艺处理,可有效降低车辆行驶通过坡道时产生的噪音。诸如此类的细节在绿城玉兰花园·御园里随处可见。毕竟,理想主义是绿城的信条,而“创造城市的美丽”则是绿城的品牌口号,如果不把细节做好,建筑质量尚不能保证,更谈何创造一座城市的美丽?

VIP LINE | 58966888 50906666 上海市浦东新区齐爱路99弄
(近高科东路)

开发商:绿城集团,上海绿顺房地产开发有限公司 浦东新区房管(2012)预字0105号 本广告仅供参考,广告中具体内容可作为购房合同附件。以上均为建面

SUNAC 集团 SUNAC GROUP


绿城·玉兰花园
 MAGNOLIA GARDEN

MAJESTIC MANSION

精工细琢 三年始成

大平层之王 实景绽放

... 300-400m²法式精装实景宫殿 全城热销 ...

58966888 50906666

大|平|层|之|王|幕|壁|之|幕|盛|情|看|幕



中国 上海 浦东 齐爱路99弄(近高科东路)
 开发商:上海绿顺房地产开发有限公司 整合推广:上海一歌广告(上海)